

迎来发展新阶段

晋陕豫黄河金三角区域合作规划获批

据中国政府网 14 日刊载的消息,国务院日前批准《晋陕豫黄河金三角区域合作规划》,以探索省际交界地区合作发展新路径,推动晋陕豫黄河金三角地区合作发展。

国务院在批复中要求相关部门和地区以实现合作共赢、共同发展为目标,以整合区域优势资源、创新区域合作机制、协调区际利益关系为重点,以共建承

接产业转移示范区为抓手,着力加快基础设施互联互通,着力促进产业分工协作,着力加强生态环境共保共治,着力推动基本公共服务共建共享,着力推进改革开放,全面提升整体经济实力和协调发展水平,努力把晋陕豫黄河金三角建设成为中西部地区新的经济增长极和欠发达地区实现一体化发展、跨越式发展的示范区。

为此,国务院要求山西、陕西、河南三省切实加强组织领导和统筹协调,落实工作责任,完善合作机制,合力解决区域合作中的重大问题;根据规划要求制定具体实施方案,编制实施重点领域专项规划,落实区域合作协调推进机制,抓紧推进重点工作和相关项目实施,探索实施推动一体化发展的绩效考核和奖惩激励措施。(据新华网)



西安千人学写汉字“BIANG”

4月13日,参加活动的西安市民展示自己书写的汉字“BIANG”。当日,约2000人在陕西西安市大明宫国家遗址公园御道广场参加齐写“BIANG”字活动。“BIANGBIANG面”是一种陕西关中民间的传统面食,“BIANG”字成为充满浓郁地域风情的汉字。(据新华网)

美国政府清剿违规农场 遭数百民兵持枪逼退

据英国路透社 4 月 14 日报道,美国内华达州政府因牧场主拖欠土地管理费,要将牧场的牛驱逐出联邦土地,遭到村民自组的民兵队抗议,4月13日联邦政府宣布撤退并将 300 头牲畜归还牧场主。

据悉,美国内华达州的一名牧场主克利文·邦迪自 1993 年起拒向联邦土地管理局缴纳管理费,并

欠费逾 100 万美元,遭到联邦政府“捕牛清场”。内华达州村民因联邦政府侵犯自由,自组民兵队,持枪加入牧场主与联邦政府之战。

报道称,民兵与政府僵持了几天,百人车马聚集,双方枪口对峙。4月13日,联邦武警宣布撤退,并释放 300 多头被捕牛群,继续以法院途径解决纷争。

加利福尼亚州、爱德荷州等地前来支持牧场主邦迪的民兵在获取胜利后,身着迷彩、手持步枪,高呼“打开大门”“解放人民”。一位民兵表示:“我们若不在此时展现力量,就无处可以捍卫自己的权力了。”他手持 AR-15 步枪,称“若战争打起,我随时准备开火。”(据新华网)

乌东部局势持续恶化

美威胁对俄实施更多制裁

乌克兰东部地区局势最近两天持续恶化,不断有人员伤亡的消息传出。美国官方 13 日威胁对俄罗斯实施更多制裁。

代行总统职责的乌克兰议长图尔奇诺夫 13 日宣布,乌官方已决定在东部地区展开有军队参与的大规模“反恐行动”。乌克兰内务部长阿瓦科夫同日称,在顿涅茨克州斯拉维扬斯克市开展的“反恐行动”中,交火双方都有人员伤亡。

据乌克兰内务部的消息,在 13 日的乌东部地区冲突中,乌安

全局一名军官丧生,另有数十人受伤。伤亡数字有可能继续上升。

美国常驻联合国代表鲍尔 13 日说,乌克兰东部地区当前的局势和克里米亚在举行公投前的局势“很相似”,她认为当前情况说明“俄罗斯已经介入”。

鲍尔坚称美国对俄罗斯采取的制裁已经有效果,俄罗斯经济已经受创。她同时威胁,如果乌克兰东部地区局势未来数日仍不见缓和,美国势必会考虑对俄罗斯展开更多制裁。

美国已针对乌克兰局势发动多轮制裁,相继将俄罗斯官员和克里米亚本地官员、俄罗斯银行以及克里米亚天然气公司等列为制裁对象。

联合国秘书长潘基文再度就乌克兰局势发表声明,对乌克兰东部局势恶化十分忧虑,他重申有关各方应立即展开对话,和平化解分歧。

而另一方面,俄罗斯外交部发表的声明抨击图尔奇诺夫的“反恐行动”决定是“令人无法容忍”的。(据国际在线)

国办公布今年打假工作要点

将开展加油站专项整治

据中国政府网消息,国务院办公厅日前发布通知,《2014 年全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作要点》已经国务院同意,要求认真贯彻执行。《工作要点》表示将针对突出问题,组织专项行动。打击利用互联网发布虚假违法广告,以及销售假劣药品、农资等违法行为;开展打击假劣汽柴油专项行动并依法加强商业秘密保护。同时将继续开展农资打假专项治理;开展“质检利剑”打假行动;打击制售假劣药品违法行为等。

《工作要点》明确社会信用体系建设三年工作任务,推进信用

信息公开与共享,探索在打击侵权假冒重点领域对失信行为责任人实行行业禁入。加快建立以组织机构代码为基础的法人和其他组织信用代码制度。建立违法违规经营主体及其法定代表人、经营者、直接责任人的“黑名单”,依法开展重点监管。

《工作要点》将打击侵权假冒工作纳入“平安中国”建设的重要内容,将侵权假冒突出问题纳入综治工作领导责任查究、社会治安重点地区和治安突出问题排查整治的范围,开展 2013 年度省(区、市)打击侵权假冒工作绩效考核,制定 2014 年度绩效考核办法。(据人民网)

梁耀辉被罢免全国人大代表职务

广东省十二届人大常委会第八次会议 14 日表决通过了《关于罢免梁耀辉第十二届全国人民代表大会代表职务的决议》,梁耀辉涉嫌严重违法被罢免第十二届全国人民代表大会代表职务,并报送全国人民代

表大会常务委员会备案、公告。今年起,广东警方开展了为期 3 个月的扫黄专项打击行动。有媒体报道,广东东莞多家酒店涉黄,梁耀辉名下的太子酒店牵涉其中。(据新华网)

广西副镇长上任首日酒后身亡

当地回应确在政府食堂喝酒

近日,一则“副镇长上任首日酒后身亡疑被劝酒过度”的消息引发关注。这名“副镇长”来自广西壮族自治区来宾市兴宾区,今年 4 月 9 日被兴宾区区委组织部送到迁江镇报到。当地回应称:确实在镇政府食堂喝酒,至于“劝酒”的说法并不存在。

网上消息称,4月9日上午,来宾市 33 岁的公务员钟某飞到迁江镇报到就任镇党委委员、常务副镇长,次日一早,家属发现他死在几十公里外的市区家里。钟某任来宾市兴宾区招商局副局长已有两年多时间,最近被上级任命为迁江镇党委委员、常务副镇长。

迁江镇党委相关负责人告诉记者,4月9日中午,这位副镇长确实是在镇政府食堂用餐的,也喝了酒,镇政府一名负责人也参加了,但没有劝酒。到底是不是因为喝酒导致身亡,现在还没有结论。“他本身是迁江人,回到家乡工作很高兴,多喝了几杯。”这位负责人介绍。

钟某飞的亲戚告诉记者,家属希望相关部门能够展开详细调查,给一个说法。

兴宾区方面表示,下一步的主要工作是督促公安机关尽快查清死因并及时公布相关信息,妥善处理善后工作。(据新华网)

朝鲜首度回应无人机事件

称韩国捏造虚假报道

据朝中社 4 月 14 日报道,朝鲜祖国和平统一委员会(简称“祖平统”)书记局当天发表一封公开信,严厉批评韩方初步认定在其境内坠毁的无人机来自朝鲜。“祖平统”声明,虽然目前还没有确凿证据证明无人机来自朝鲜,但韩方单方面把无人机事件与朝鲜挂钩,如同以前的“天安舰事件”一样,试图捏造虚假事实。

“祖平统”还主张,韩国政府违反了韩朝有关停止相互中伤的协议,继续诋毁朝鲜最高尊严,使得

韩朝关系不断恶化。朝鲜不会容忍这种情况,将坚决予以应对。

“祖平统”表示,韩方不仅诋毁了朝鲜最高领导人金正恩新年贺词和朝鲜国防委员会提出的“重大提议”(停止相互中伤和诽谤),还不断散发对朝传单,甚至提出“朝鲜正面临巨变事态”等说法,暴露出其对“吸收统一”(韩国统一朝鲜并推行韩国现有体制)的野心。“祖平统”还点名批评韩国总统朴槿惠,称朴槿惠本人正是对朝诽谤中伤的罪魁祸首。(据新华网)